


Вартість ремонту Канівської школи

Народний депутат VIII скликання, Владислав Володимирович Голуб на своїй сторінці в соцмережі виклав пост із заявою до Гройсмана Володимира Борисовича (колишнього прем'єр-міністра) виділити державні кошти на зазначені райони та міста.


НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ
Україна, 01008, м. Київ, вул. Грушевського, 5

№19-06/05 7 червня 2019 року

Прем'єр-міністроні України
Гройсману В. Б.
копія: Міністру фінансів України
Маркаровій О.С.

Шановний Володимире Борисовичу!
Шановна Оксано Сергійно!

Прошу включити до переліку об'єктів (заходів), що фінансуються у 2019 році за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій такі об'єкти:

Назва місцевого бюджету адміністративно-територіальної одиниці	Обсяг субвенції, тис. гривень	Назва об'єкта (заходу), його місцезнаходження
Черкаська область		
	2 000	Усього, у тому числі:
Бюджет ОПГ – м. Канів	820	- Капітальний ремонт приміщення Канівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №4 Канівської міської ради Черкаської області за адресою: вул. Дніпробудівська, буд. 2 м. Канів Черкаської області (заміна віконних та дверних блоків).
Міський бюджет – м. Черкаси	200	- Капітальний ремонт прилеглої території (зовнішні мережі освітлення) ДНЗ №54 «Метелик» м. Черкаси.
Районний бюджет - Черкаський район	200	- Капітальний ремонт санітарних вузлів Тубільцязької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Черкаського району Черкаської області.

Кабінет Міністрів України 7 червня 2019 року за проханням виділив 2 млн гривень на оновлення інфраструктури Канівського, Золотоніського та Черкаського районів, а також міста Черкаси та Канева.



Vladyslav Golub с Іриной Вербой и ещё 14.

11 июля · 🌐

СИЛА РЕЗУЛЬТАТУ - ЦЕ ДІЯТИ, А НЕ ГОВОРИТИ!

Вибори виборами, але робота не зупиняється!

Вчора, за моїм поданням, яке я підписав 7 червня 2019 року (фото додається) Кабінет Міністрів України додатково виділив 2 млн гривень на оновлення інфраструктури Канівського, Золотоніського та Чеокаського районів, а також міста Черкаси та Канева, зокрема на наступними об'єктами:

Місто Канів:

820 тисяч гривень на капітальний ремонт Канівської школи #4

Місто Черкаси:

200 тисяч гривень на капітальний ремонт (встановлення освітлення) для дитячого садочку #54 «Метелик»

Черкаський район:

200 тисяч гривень на капітальний ремонт Тубільської школи

100 тисяч гривень на придбання комп'ютерного класу для школи в селі Мошни

Руськополянська ОТГ:

10 тисяч гривень для придбання водонагрівача для садочку «Берізка»

10 тисяч гривень для придбання водонагрівача для пожежної частини

Плешканівська ОТГ:

120 тисяч гривень на капітальний ремонт навчальних закладів

Золотоніський район:

<https://www.facebook.com/photo.php?fbid=1548298098640117&set=pcb.1548299741973286&type=3&theater>

Найбільшу суму було виділено на капітальний ремонт Канівської загальноосвітньої школи I-III ступенів №4, а саме – 820 000 гривень. Тому ми і вирішили перевірити цю інформацію.

Проаналізувавши зазначені посилання ми дійшли до висновку, що інформація зазначена у заяві до колишнього прем'єр-міністра та на фейсбук сторінці колишнього народного депутата України збігаються. А от, на сайті prozogto.gov.ua, інша інформація про виділений бюджет на капітальний ремонт для Канівської загальноосвітньої школи I-III ступенів №4. На сайті вказана сума 1 253 945,35 гривень, яка яскраво різниться від зазначеної суми в заяві.



Капітальний ремонт приміщення Канівської загальноосвітньої школи I-II ступенів №4 Канівської міської ради Черкаської області за адресою: вул. Дніпробудівська, буд. 2 м. Канів Черкаської області (заміна віконних та дверних блоків)

Електронні закупівлі **Завершена** м. Канів

Компанія: ВІДДІЛ ОСВІТИ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ КАНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ID: UA-2019-10-09-002383-b

очікувана вартість

1 253 945,35 UAH

Словами подяки до Голуба Владислава Володимировича від усього вчительського колективу, на власній сторінці в соцмережі, поділилась директорка Канівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №4 – Верба Ірина Анатоліївна.



Вектор Успіху с Іриной Вербой и ещё 2.



11 июля · 🌐

Адміністрація, вчителі, учнівський та батьківський колективи школи щиро дякують Голубу Владиславу Володимировичу за сприяння у виділенні субвенційних коштів для капітального ремонту нашої школи (заміна віконних та дверних блоків). Нарешті і наша школа набуде ошатною, безпечною та затишною.





Сьогодні в ході чергового засідання виконавчого комітету Канівської міської ради було затверджено проектно-кошторисну документацію на заміну віконних та дверних блоків.

Пр це повідомляє «Канівська міська рада».

Бюджет проекту складає 1308,234 тис.грн.

До слова, 820 тис.грн. на проведення ремонтних робіт в школі №4 виділено з державного бюджету – це субвенція на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій.

Джерело: <http://www.kanivchanka.net.ua/3443/>

Вердикт: у ході роботи ми з'ясували, що бюджет проекту (ремонт Канівської школи) складає 1308,234 000 гривень. Із них 820 000 гривень виділив Голуб Владислав Володимирович, а решту – Канівська міська рада. Але промоніторивши декілька джерел, а саме, на prozoggo.gov.ua вказана сума, яка відрізняється від суми загального бюджету проекту – 1 253 945,35 гривень.

Отже, це є **фактичною помилкою**.